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Q10 - What is your main mode of transportation to campus?

End of Report

Drive your car alone

Carpool with others

Bus / Shuttle

Bike

Walk

Scooter

Other
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# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your main mode of transportation to campus? 1.00 7.00 2.53 1.87 3.49 1,361

Showing rows 1 - 8 of 8

# Field Choice Count

1 Drive your car alone 55.99% 762

2 Carpool with others 4.19% 57

3 Bus / Shuttle 5.00% 68

4 Bike 2.35% 32

5 Walk 31.45% 428

6 Scooter 0.22% 3

7 Other 0.81% 11

1361




